



史泰龙主持“最后的晚餐”

集结史泰龙、阿诺·施瓦辛格、李连杰、布鲁斯·威利斯、杰森·斯坦森等众多动作明星的《敢死队2》将于8月17日在北美上映。日前，该片公布了最新一版海报，海报的创意来自于经典画作《最后的晚餐》。有意思的是，这张海报不是照片，而是一幅有着油画风格的画作。海报中，影片的男一号史泰龙手握双枪坐于正中，李连杰、余男两位中国演员也在其中。《敢死队2》在中国内地的上映日期暂不确定。

本报综合报道

“暮光”情侣风波不断，片方怕票房受影响

好友否认斯图尔特怀孕

就在《暮光之城》女星克里斯汀·斯图尔特(Kristen Stewart)与导演鲁伯特·桑德斯(Rupert Sanders)的“劈腿门”事件逐渐淡去的时候，美国八卦杂志《明星》(Star)又抛出一条猛料，称克里斯汀·斯图尔特“正陷入一场噩梦”——她可能怀孕了，但不知道孩子父亲是谁！不过，斯图尔特怀孕的消息被其朋友否认了，但她的公众形象还是因此受到了影响，她也遭到了许多来自于她男友罗伯特·帕丁森(Robert Pattinson)粉丝的语言攻击。

怀孕传闻不靠谱
好友、娱乐网站一起辟谣

上月底，《美国周刊》杂志率先爆出克里斯汀·斯图尔特背着男友罗伯特·帕丁森与《白雪公主与猎人》导演鲁伯特·桑德斯拥抱亲吻的

偷情照片，后来《人物》杂志证实了此消息。此事在《暮光之城》粉丝当中掀起了轩然大波，以至于克里斯汀·斯图尔特不得不发表公开声明，为自己的行为道歉。

不过，“劈腿门”虽真，但“怀孕门”却未必属实，《明星》杂志称这个消息是斯图尔特一位“朋友”透露给他们的，但斯图尔特身边的一位不愿透露姓名的好友却否认斯图尔特怀孕的报道，八卦网站“传闻警察”也辟谣说，斯图尔特与鲁伯特·桑德斯并未发生关系，因此不存在怀上他孩子的可能。

“暮光”恐受影响
片方要求保持恩爱

尽管如此，克里斯汀·斯图尔特现在的处境仍不乐观。有报道说，在斯图尔特为“劈腿门”公开道歉后，帕

丁森和她之间一度互不讲话，帕丁森还躲到曾与他合作过的女星瑞茜·威瑟斯彭的农场里，一个人静静疗伤。而斯图尔特则十分想挽回她和帕丁森的关系，因为她称这对她意味着一切。

克里斯汀·斯图尔特与罗伯特·帕丁森因在《暮光之城》中饰演银幕情侣贝拉和爱德华而著称，在现实中他们俩也一直被人们看作是金童玉女的天作之合。然而“劈腿门”事件却让这个美丽童话彻底破灭。更糟的是，斯图尔特的公众形象也一落千丈，她如日中天的事业可能受到影响。由于担心《暮光之城》今年底上映的大结局票房受到波及，狮门公司强迫帕丁森和斯图尔特在公众面前继续保持恩爱表象，并向他们施加压力，要他们尽快解决自己的情感问题。 编译：尼莫



本杰明与波特曼一起出席奥斯卡活动。

图/CFP

波特曼要出嫁了

与男友美国时间8月5日举办婚礼

奥斯卡影后娜塔莉·波特曼要结婚了，美国时间8月5日，她将和男友本杰明·米尔派在加州举行婚礼，他们两人1岁的儿子也将出席婚礼。

《黑天鹅》可以说是波特曼的“幸运符”，不仅让她年纪轻轻就获得奥斯卡影后，还让她与男友相遇。去年6月，她又喜得贵子，事业爱情双丰收。

近日，有国外媒体报道称，她终于要和男友本

杰明携手进入婚姻殿堂了。据悉，两人的婚礼将于美国加州时间8月5日在加州举行，不对外开放，只邀请双方亲人和密友共60人参加。而在婚礼的菜单上，也将体现波特曼的素食风格。

目前，波特曼正在和克里斯蒂安·贝尔、凯特·布兰切特一起拍摄导演泰伦斯·马力克的《圣杯骑士》。据悉在婚后，她也将全力投入工作中。

文娱速读

《读书》推荐“我的课外书”

新京报讯 (记者刘玮)日前，中央电视台科教频道《读书》栏目录制暑期特别节目“我的一本课外书”，该节目首次把焦点集中在青少年阅读上，寻找中国最会读书的孩子，以30名读书少年来推荐自己喜爱的书。节目采用“展示加PK”的方式，以“我的一本课外书”为主题，依次进行演说，推介书籍并表达读后感，最后由评委与现场观众一起对学生的表现打分，最终将评出10名“CCTV读书榜样”。

张柏芝小沈阳为新课献唱

新京报讯 (记者杨林)由张柏芝、小沈阳、赵本山主演的喜剧片《河东狮吼2》将于8月17日上映，主办方将首映式打造成演唱会，于8月11日在首都体育馆举行。据悉，演唱会上不仅张柏芝、小沈阳将献唱电影主题曲和插曲，杨坤、满江等歌手也会前来助阵。

《河东狮吼2》讲述三国时期，张柏芝饰演的王月英，因为不满男人三妻四妾，整天出手干预别人的家事。赵本山饰演的老爸为了她的终身幸福，刻意安排镇上最有谋略的东方明亮与女儿展开了一场爱情辩论赛。据介绍，此次演出共有20多个节目。

■ 工作

加盟《疯狂的心》导演新片

尽管最近风波不断，但克里斯汀·斯图尔特的作品也没有停止。据悉，她已经确定加盟《疯狂的心》导演斯科特·库伯的新片，在片中出

演美国南方家族的一位少女。据悉，该片名为《躺在黑暗中》，改编自1951年出版的一本同名小说，讲述在1950年代，一个美丽的女孩

Peyton遭到了母亲冷漠的嫉恨和酒鬼父亲侵犯的故事。原本该片男主角是科林·费斯，但有消息称他已不会出演该片。